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Procedimiento de Compra
FAX: 902 200 550 / 902 200 580
A través de una fotocopia de la Hoja de Pedido (última página) contenida en este catálogo podrá realizar 
sus pedidos para recibir cualquiera de la mercancía elegida en un plazo de 48 horas.

INTERNET 
(http://divisioncomercial.elcorteingles.es)
Acceda a nuestra página web, podrá realizar sus pedidos cómodamente y en el momento que desee.

E-MAIL (division_comercial@elcorteingles.es)

TELÉFONO (902 200 720)
También puede cursarnos sus pedidos por e-mail y teléfono.

Creando Valor Añadido
Con la intención de ofrecerle cada día un mejor 
servicio, la División Comercial de El Corte Inglés pone 
a su disposición una selección de productos para la 
hostelería con entrega en 48 horas, a través de:

• FAX
• INTERNET
• E-MAIL Y TELÉFONO

Ventajas y Benefi cios
• COMODIDAD – Entrega en 48 horas

- Rapidez
- Fácil manejo

• SELECCIÓN DE PRODUCTO

- Ofertas
- Actualización continua
- Novedades

• SEGURIDAD

- Garantía
- Privacidad de datos
- Red comercial a su disposición 

vajilla 4-12
cristalería 12-24
cubertería 25-30
orfebrería 30-33

maquinaria de hostelería 34-39
lencería de mesa 40-41
lencería de cama 42-47
lencería de baño 48

artículos de limpieza y desechables 49-54
uniformidad y calzado 54-55
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sólo en El Corte Inglés División Comercial
Precios sin IVA. 
Válidos desde el 1 de Marzo de 2011 al 28 de Febrero de 2012.
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Ananké / Serie Delta
Para los amantes de lo clásico, 
siempre actual. Por su  blancura 
y amplia ala plana, permite 
mostrarse sola o bien ser 
combinada 
con toda clase de 
complementos, texturas y 
materiales. De uso indicado 
para todo tipo de hoteles y 
restaurantes de calidad. Toda 
una fi esta para la mesa.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN TAMAÑO/CAPACIDAD PVP € U.V.

13790109920 Plato presentación 30 cm. 3,13 6

13790109907 Plato pasta 30 cm. 3,71 6

13790109906 Plato pasta 26 cm. 2,90 6

13790111307 Plato hondo 24 cm. 1,28 12

13790109905 Plato hondo 22 cm. 1,23 12

13780010160 Plato llano 27 cm. 1,62 12

13790109904 Plato llano 24 cm. 1,22 12

13780010161 Plato postre 20 cm. 1,18 12

13780010162 Plato pan 16 cm. 0,90 12

13790109933 Platillo para taza de consomé 17 cm. 1,40 12

13790109953 Platillo para taza de café Para taza de 170 cc. 0,70 12

13790109954 Platillo para taza de moka Para taza de 90 cc. 0,44 12

13790109940 Taza desayuno 230 cc. 1,08 12

13790109932 Taza consomé 380 cc. 2,22 12

13790109941 Taza café mediana 170 cc. 1,04 12

13790109942 Taza moka 90 cc. 0,69 12

13790109951 Taza mug 300 cc. 1,19 12

13790109928 Fuente oval 34 cm. 6,62 6

13790109927 Fuente oval 29 cm. 4,61 6

13790109926 Fuente oval 24 cm. 3,19 6

13790109925 Fuente oval 21 cm. 2,90 6

13790109924 Ensaladera 23 cm. 2,96 6

13790109936 Bol lavafrutas 12 cm. / 380 cc. 1,50 12

13780010163 Bol cereales 380 cc. 1,72 12

13790109937 Cafetera-tetera 500 cc. 6,29 6

13790109938 Jarra cremera pequeña 100 cc. 3,37 6

13790109939 Jarra cremera 300 cc. 5,19 6

13790109934 Azucarero con tapa 180 cc. 2,67 12

13790109935
Mantequillero individual 

redondo
6 cm. Diámetro, 40 cc. 0,70 24

13790109955 Salsera 400 cc. 3,82 12

13790109929 Salero - 1,37 24

13790109930 Pimentero - 1,37 24

13790109931 Cenicero pequeño 8,5 cm. Diámetro 1,08 24

Ananké / Serie VA-001. Decorado Blanco
Un diseño elegante ideal para hoteles y restaurantes, sus líneas suaves 
y refi nadas demuestran que la elegancia esta oculta en la simplicidad.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN TAMAÑO/CAPACIDAD PVP € U.V.

13780004034 Plato llano presentación 30 cm. 3,29 6

13780004035 Plato hondo 22 cm. 1,30 12

13780004036 Plato llano 28 cm. 2,54 6

13780004037 Plato llano 26 cm. 1,57 12

13780004038 Plato postre 20 cm. 1,25 12

13780004039 Plato pan 16 cm. 0,96 12

13780004040 Plato desayuno 15 cm. 0,84 12

13780004041 Plato consomé 18 cm. 1,48 6

13780004042 Plato café-te 13 cm. 0,72 12

13780004043 Plato café-moka 11 cm. 0,46 12

13780004044 Taza de desayuno 230 cc. 1,23 12

13780004045 Taza consomé 400 cc. 2,33 6

13780004046 Taza de café-te 140 cc. 1,07 12

13780004047 Taza de café-moka 90 cc. 0,72 12

13780004048 Fuente oval 39 cm. 10,60 6

13780004049 Fuente oval 34 cm. 6,98 6

13780004050 Fuente oval 29 cm. 4,85 6

13780004051 Ensaladera 23 cm. 3,37 6

13780004052 Ensaladera 15 cm. 1,77 12

13780004053 Bol cunca 250 cc. 1,58 12

13780004054 Bol cunca 150 cc. 1,28 24

13780004055 Cafetera 400 cc. 6,62 6

13780004056 Lechera 200 cc. 4,33 6

13780004057 Lechera 100 cc. 3,57 6

13780004058 Salsera porcelana 25 cl. 4,01 12

13780004059 Salero 6 cm. 1,44 24

13780004060 Pimentero 6 cm. 1,44 24

13780004061 Cenicero 10 cm. 1,16 24

13780004062 Florero 13 cm. 2,84 12
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Ananké / Serie VA-002. Decorado Blanco
Su diseño original lleva a la serie más allá de los límites 
habituales, y crea un ambiente exclusivo  en la mesa. 
Las  suaves curvaturas que acompañan sus líneas 
modernas, resuelven las altas expectativas estéticas de 
hoteles y restaurantes.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN TAMAÑO/CAPACIDAD PVP € U.V.

13780004063 Plato llano presentación 30 cm. 3,43 6

13780004064 Plato hondo 22 cm. 1,36 12

13780004065 Plato llano 28 cm. 2,65 6

13780004066 Plato llano 26 cm. 1,63 12

13780004067 Plato postre 20 cm. 1,30 12

13780004068 Plato pan 16 cm. 1,01 12

13780004069 Plato desayuno 15 cm. 0,88 12

13780004070 Plato consomé 18 cm. 1,57 6

13780004071 Plato café-te 13 cm. 0,72 12

13780004072 Plato café-moka 11 cm. 0,49 12

13780004073 Taza de desayuno 230 cc. 1,32 12

13780004074 Taza consomé 400 cc. 2,44 6

13780004075 Taza de café-te 140 cc. 1,07 12

13780004076 Taza de café-moka 90 cc. 0,75 12

13780004077 Fuente oval 39 cm. 11,14 6

13780004078 Fuente oval 34 cm. 7,31 6

13780004079 Fuente oval 29 cm. 5,06 6

13780004080 Ensaladera 23 cm. 3,53 6

13780004081 Ensaladera 15 cm. 1,86 12

13780004082 Bol cunca 250 cc. 1,65 12

13780004083 Bol cunca 150 cc. 1,34 24

13780004084 Cafetera 450 cc. 6,96 6

13780004085 Lechera 300 cc. 5,75 6

13780004086 Lechera 150 cc. 3,75 6

13780004087 Salsera porcelana 25 cl. 4,01 6

13780004088 Salero 6 cm. 1,51 24

13780004089 Pimentero 6 cm. 1,51 24

13780004090 Cenicero 8,5cm. 1,22 24

13780004091 Florero 13 cm. 2,97 12

Ananké / Serie VA-003. 
Decorado Blanco
Serie  tradicional de gran calidad 
y excelentes prestaciones.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN TAMAÑO/CAPACIDAD PVP € U.V.

13780004092 Plato hondo 22 cm. 1,13 12

13790110044 Plato llano mesa 24 cm. 1,28 12

13780004093 Plato llano 22 cm. 1,13 12

13780004094 Plato llano 18 cm. 0,96 12

13780004095 Plato llano 16 cm. 0,80 12

13780004096 Platillo 15,5 cm. 0,67 12

13780004097 Platillo 13 cm. 0,58 12

13780004098 Platillo 12 cm. 0,44 12

13780004099 Taza café 190 cc. 0,84 12

13780004100 Taza café 160 cc. 0,78 12

13780004101 Taza café 110 cc. 0,67 12

13780004102 Taza moka 80 cc. 0,53 12

13780004103 Fuente oval 28x19 cm. 4,41 12

13780004104 Fuente oval 32x21.5 cm. 5,35 12

13780004105 Fuente oval 34x23 cm. 6,30 12
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Rosenthal / Serie Jade
La irresistible elegancia de la 
más fi na Bone China en un 
diseño moderno y funcional, de 
la mano de una de las marcas 
más prestigiosas del mercado 
en porcelana.

Vista Alegre / Serie Spirit Hotel
Spirit Hotel ha sido diseñada para el uso diario y funcional en el Catering. Todas las piezas tienen 
bordes reforzados para su durabilidad y resistencia a los impactos. Los bols y tazas, así como 
las salseras, son apilables para maximizar su almacenamiento. Se caracteriza por un patrón de 
grabado distintivo, líneas curvas concéntricas que fl uyen alrededor de cada pieza.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN TAMAÑO/CAPACIDAD PVP € U.V.

13790111065 Plato presentación 31 cm. 12,76 6

13790111066 Plato llano 27 cm. 6,31 6

13790111067 Plato hondo 23 cm. 5,73 6

13790111068 Plato postre 23 cm. 5,52 6

13790111069 Plato pan 16 cm. 3,15 6

13790111074 Taza Consomé 35 cl. 5,02 6

13790111075
Platillo para taza consomé / 

desayuno
18 cm. 3,15 6

13790111070 Taza Moka apilable 10 cl. 3,15 6

13790111071 Platillo para taza  moka 12 cm. 2,87 6

13790111072 Taza té apilable 25 cl. 3,58 6

13790111073 Platillo taza té 15 cm. 3,01 6

REFERENCIA DESCRIPCIÓN TAMAÑO/CAPACIDAD PVP € U.V.

13780014534 Plato pan 0,75 l. 1,95 6

13780014535 Plato postre 21 cm. 2,50 6

13780014536 Plato hondo 23 cm. 2,78 6

13780014537 Plato llano 28 cm. 3,28 6

13780014538 Plato presentación 32 cm. 7,72 4

13780014539 Plato pasta 34 cm. 4,22 1

13780014540 Plato pasta 30 cm. 7,00 1

13780014541 Taza café apilable 9 cl. 1,66 12

13780014542 Plato taza café 11,6 cm. 1,11 12

13780014543 Taza café apilable 13 cl. 2,00 12

13780014544 Plato café 14,8 cm 1,33 12

13780014545 Taza té apilable 23 cl. 2,34 12

13780014546 Plato taza té 15,8 cm. 1,56 12

13780014547 Taza consomé 30 cl. 3,33 12

13780014548 Taza desayuno apilable 26 cl 3,00 12

13780014549 Plato consomé - desayuno 17,1 cm. 2,01 12
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Porvasal / Serie Góndola. 
Decorado Blanco
Serie minimalista con platos en 
forma de fuentes rectangulares. 
Para los ambientes más 
modernos.

Porvasal / Serie Arenas Liso. Decorado Blanco
Serie de platos y fuentes cuadradas y lisas, combinable con el 
tacerío de la serie Malva Rossa.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN TAMAÑO/CAPACIDAD PVP € U.V.

13790097085 Fuente 38x21 cm. 13,11 6

13790097086 Fuente 36x18 cm. 10,73 6

13790097087 Fuente 28x24 cm. 8,47 6

13790097088 Rabanera 18x18 cm. 4,21 12

13790097089 Rabanera 18x9 cm. 3,08 24

13780009878 Fuente 28x15 cm. 7,52 6

13780009879 Rabanera 18x12 cm. 3,59 12

13780009880 Plato hondo 21x21 cm. 6,87 6

13780009881 Bol 14x12 cm. 4,75 12

REFERENCIA DESCRIPCIÓN
TAMAÑO/

CAPACIDAD
PVP € U.V.

13780002178 Plato presentación 32x32 cm. 10,01 6

13780009884 Plato llano cuadrado 28x28 l.iso 6,43 12

13780009885 Plato hondo cuadrado 22x22 l.iso 3,37 12

13780009883 Plato postre cuadrado 26x26 l.iso 3,75 12

13780009882 Plato pan cuadrado 20x20 l.iso 2,54 24

13780002183 Plato pan 16x16 cm. 1,56 24

REFERENCIA DESCRIPCIÓN
TAMAÑO/

CAPACIDAD
PVP € U.V.

13780002177 Plato presentación Diam 32 cm. 5,10 6

13780002179 Plato llano Diam 28 cm. 4,01 12

13780002180 Plato llano Diam 26 cm. 2,91 24

13780002175 Plato hondo Diam 31 cm. 10,90 6

13780002176 Plato hondo Diam 22 cm. 3,07 12

13780002181 Plato postre Diam 20 cm. 2,15 24

13780002182 Plato pan Diam 16 cm. 1,79 24

13780002190 Plato desayuno 16x16 cm. 1,89 24

13780002188 Plato café-moka 12x12 cm. 1,37 24

13780002187 Taza de desayuno 25 cl. 2,19 24

13780002185 Taza de café 10 cl. 1,55 24

13780002184 Taza de moka 7 cl. 1,45 24

13780002193 Fuente rectangular 38x27 cm. 12,12 6

13780002192 Fuente rectangular 28x17,5 cm. 8,23 6

13780002194 Bol 13x6 cm. 3,06 12

13780002196 Lechera con asas 110 cl. 11,63 6

Porvasal / Serie Malva Rossa. Decorado Blanco
Serie de porcelana para hostelería con un diseño de formas 
redondas desenfadado, válido para todos los ambientes.

Porvasal / Serie Cafetería
Un diseño actual y práctico para cafeterías, donde se combinan los 
colores negro de la taza y blanco de la bandeja donde depositar un 

dulce o pieza de bollería, según tamaño. También puede utilizarse con 
el tacerío de la serie Malvarosa en blanco.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN
TAMAÑO/

CAPACIDAD
PVP € U.V.

13790111105 Bandeja desayuno 28X15 cm. 7,52 6

13790111107 Bandeja para café y moka 18X9 cm. 3,08 24

13790111104 Taza de desayuno 25 cl. 3,28 24

13790111106 Taza de moka 7 cl. 2,18 24

Viejo Valle / Serie Ming
Piezas en porcelana de importación, perfectas como 
complementos de mesa.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN TAMAÑO PVP € U.V.

13780012411
Azucarero de sobres 

rectangular
7X11X5,5 cm. 1,24 12
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Porvasal / Serie Europa
Serie especialmente diseñada para la degustación. 

Pequeñas piezas para disfrutar de los grandes 
sabores.

Viejo Valle / Cenicero
Cenicero de agua cuadrado de mesa.

REFERENCIA TAMAÑO PVP € U.V.

13780011283 9x9x6 cm. 1,31 48

REFERENCIA DESCRIPCIÓN TAMAÑO PVP € U.V.

13780009890 Fuente Nº 2 cerrada 24x12 cerrada 8,09 8

13780009889 Fuente Nº 1 abierta 24x12 abierta 8,09 8

Bormioli Rocco Serie Aurum
Vidrio sonoro, con pie estilizado y espesor reducido. 

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP € U.V.

13780003530 Copa borgoña (3) 43 cl. 1,93 12

13780003531 Copa vino blanco (2) 35 cl. 1,85 12

13780003532 Copa champán fl auta (1) 23 cl. 1,57 12

13780003551 Copa magnun (4) 60 cl. 2,28 12

13780003552 Copa vino rojo (5) 52 cl. 2,12 12
1 2 3 4

5

Bormioli Rocco / Serie Premium
Copa de degustación en vidrio cristalino. 
Serie avalada por la Asociación de Sumilleres de Italia.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP € U.V.

13780001651 Copa Chardonnay 60 cl. 2,09 6

Rona / Serie Edition
Cristalería endurecida por choque térmico, tratamiento especial en el 
borde, brillo y calidad con forma funcional y elegante. Fabricada en una 
sola pieza.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP € U.V.

13780004245 Copa de vino grande (2) 45 cl. 1,89 6

13780004246 Copa de agua (1) 36 cl. 1,74 6

13780004247 Copa de vino pequeña (3) 24 cl. 1,64 6

13780004248 Copa champán fl auta (4) 15 cl. 2,14 6

13780004243 Copa borgoña (5) 68 cl. 2,04 6

13780004244 Copa Burdeos 59 cl. 2,03 6

1
2

3

4
5

Ananké / Serie CRI - 001
Vidrio tensionado. Un modelo que se ha convertido 
en un clásico para la hostelería.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP € U.V.

13780004119 Copa borgoña (1) 42 cl. 1,26 12

13780004120 Copa agua (2) 31 cl. 1,13 12

13780004121 Copa vino (4) 23 cl. 1,05 12

13780004122 Copa vino (5) 19 cl. 1,01 12

13780004123
Copa champán 

fl auta (3)
15 cl. 0,90 12

1

2

3
4

5

1

2
4

3

REFERENCIA DESCRIPCIÓN
CAPACIDAD / 

ALTURA
PVP € U.V.

13780014921 Copa agua (4) 32 cl. / 19,7 cm. 1,32    6

13780014922 Copa vino (3) 41,5 cl. / 20,5 cm. 1,45    6

13780014923 Copa vino (2) 25 cl. / 18,7 cm. 1,33    6

13780014924
Copa chapán 

fl auta (1)
19 cl. / 21 cm. 1,47    6

Serie Primeur
Serie clásica de banquetes fabricada en Cristalín de alta 

calidad, sin plomo, sonoro y transparente.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN
CAPACIDAD / 

ALTURA
PVP 

€ U.V.

13780014916 Copa vino (5) 25 cl. / 18 cm. 1,52    6

13780014917
Copa chapán 

fl auta (4)
17 cl. / 22,5 cm. 1,44    6

13780014918 Copa agua (3) 35 cl. / 20,2 cm. 1,64    6

13780014919 Copa vino (2) 47 cl. / 22 cm. 1,79    6

13780014920
Copa gran vino 

(1)
58 cl. / 23 cm. 2,01 6

Serie Vintage
Serie para degustación de vino fabricada en Cristalín, 
indicada para la restauración más exlcusiva cuyas notas 
principales son la sonoridad, alta transparencia y ausencia 
de plomo en su composición.

5 4 1 2 3
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Arc / Serie Princesa
Vidrio tensionado. Modelo clásico por excelencia en copas. 
Muy indicado para banquetes por su forma y resistencia 
ampliamente demostrados.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP € U.V.

13705913682 Copa gran vino (4) 31 cl. 1,41 12

13705916404 Copa vino (3) 14 cl. 1,08 12

13705916396 Copa agua (2) 23 cl. 1,30 12

13705916412 Copa champán (1) 15 cl. 1,12 12

1

2

3

4

Arc / Serie Lira
Serie de copas clásicas con forma de lira.  

Fabricadas en vidrio tensionado.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP € U.V.

13705913815 Copa vino (2) 16’5 cl. 1,52 12

13705913807 Copa agua (1) 23 cl. 1,59 12

13705913831
Copa champán 

(3)
14’8 cl. 1,59 12

1

2

3

Arc / Serie Vesubio
Serie de copas clásicas, especialmente indicadas para 
banquetes. Fabricadas en vidrio tensionado.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP € U.V.

13705913930 Copa vino (3) 14 cl. 0,84 12

13705913922 Copa agua (4) 23 cl. 0,94 12

13705914110 Copa zumo (2) 20 cl. 0,94 12

13705913955
Copa champán 

(1)
15 cl. 0,96 12

1 2

3

4

Arc / Serie Balón
Serie de copas clásicas con forma de balón. 
Fabricadas en vidrio tensionado.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP € U.V.

13705914037 Copa vino (2) 19 cl. 0,96 12

13705914029 Copa agua (3) 25 cl. 1,33 12

13705914052* Copa champán (1) 16 cl. 0,98 12

1
2

3

Bormioli Rocco / Serie Kalix
Unión del diseño con la resistencia del tensionado.
Especialmente indicada para banquetes.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP € U.V.

13785001103 Copa borgoña (2) 33,5 cl. 1,30 12

13785001104 Copa vino grande (1) 22 cl. 1,14 12

13785001101 Copa agua (3) 27 cl. 1,21 12

13785001102 Copa champán (4) 17 cl. 1,27 12

1

2

3

4

Bormioli Rocco Serie 
Executive

Novedosa serie de formas 
cuadradas.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP € U.V.

13780003533 Copa agua (3) 29 cl. 1,15 6

13780003534 Copa vino (4) 21 cl. 1,05 6

13780003536 Copa licor (1) 7 cl. 0,91 6

13780003537 Copa champán baja (5) 23,5 cl. 1,15 6

13780003538 Copa champán fl auta (2) 17 cl. 1,11 6

1

2
3

4

5

(*vidrio no tensionado)
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Bormioli Rocco / Restaurante
Serie de copas realizadas en vidrio sonoro 

superior, adecuadas para todo tipo de 
establecimientos con gusto por el buen vino. 

Como novedad, la copa de agua en azul 
cobalto, para potenciar la importancia de la 

copa de agua.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP € U.V.

13780011134 Copa agua (1) 46 cl. 1,49 12

13780011136 Copa champán fl auta (2) 21,5 cl. 1,49 12

13780011137 Copa vino blanco (3) 40 cl. 1,49 12

13780011138 Copa vino tinto (4) 53,5 cl. 1,43 12

1

2

3 4

Ananké / Serie VCB-001
Fabricadas en vidrio grueso 
posteriormente tensionado.  Están 
especialmente indicadas para 
restauración en locales de ambiente 
desenfadado. Para cerveza o 
refresco.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP € U.V.

13780004112 Vaso cerveza 421 cc. 0,70 12

13780004113 Vaso cerveza 470 cc. 0,80 12

13780004114
Vaso cerveza 

bajo
280 cc. 0,63 12

13780004126 Vaso whisky 361 cc. 0,70 12

Arc / Serie Alemana
Copas de cerveza en vidrio tensionado. 

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13705913633 44 cl. 2,60 12

13705913625 29 cl. 2,11 12

Arc / Serie Campana
Copas de cerveza en vidrio tensionado. 

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13705913963 44 cl. 1,99 12

13705913971 29 cl. 1,16 12

Arc / Serie Cervantes
Copas de cerveza en vidrio tensionado. 

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13705913609 29 cl. 1,85 12

Bormioli Rocco / Serie Executive
Uno de los clásicos en copas de cerveza.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780003548 53 cl. 1,51 6

13780003549 39 cl. 1,36 6

13780003550 26 cl. 1,21 6

Bormioli Rocco / Serie Baviera
Jarras de cerveza fabricadas en vidrio. Tipo alemanas.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780003544 65 cl. 1,88 6

13780003545 50 cl. 1,77 6

13780003546 38 cl. 1,47 6

13780003547 26,5 cl. 1,32 6
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Bormioli Rocco / Lord
Vaso alto en vidrio para cerveza en dos capacidades.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780011144 28,5 cl. 1,24 6

13780011145 40,7 cl. 1,38 6

Ananké / Serie VL - 001
Vasos aptos para todo tipo de 
establecimiento. Fabricados en 
vidrio reforzado. Disponibles en 
varias medidas.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP € U.V.

13780004128 Vaso whisky alto 290 cc. 0,35 12

13780004129 Vaso zumo 195 cc. 0,32 12

13780004130 Vaso whisky alto 380 cc. 0,43 12

13780004131 Vaso whisky bajo 320 cc. 0,46 12

13780004132 Vaso refresco alto 330 cc. 0,43 24

Ananké / Serie TBN
Vasos realizados en vidrio. Tamaño chiquito, pinta y 
sidra, aunque también en ellos se sirven combinados.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP €         U.V.

13790109054 Vaso chiquito 22 cl. 0,28 24

13790109055 Vaso cerveza 36,6 cl. 0,33 24

13790109056 Vaso sidra 51 cl. 0,38 12

Arc / Serie  Islande
Vidrio reforzado. Serie clásica en sus 

dos capacidades más habituales.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP € U.V.

13737214802 Vaso alto 33 cl. 0,64 12

13737214810 Vaso whisky bajo 30 cl. 0,72 48

Arc / Serie  Islande
Vidrio reforzado. Serie clásica en sus 

dos capacidades más habituales.

Arc / Serie Caña
Vaso de caña, muy resistente 
ideal para colectivades

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780008840 18 cl. 0,41 24

Ananké / Vaso Tubo
El clásico de refrescos y combinados.  

Fabricado en vidrio tensionado.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13790109058 31 cl. 0,36 24

Ananke / Vaso de tubo no 
Tensionado
El clásico de refrescos y combinados.  
Fabricado en vidrio no tensionado.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780013312 31 cl. 0,20 24

Arc / Serie Vaso Tubo
Vidrio tensionado. El tubo por excelencia.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13737212400 31 cl. 0,39 24
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Bormioli Rocco / Serie Ypsilon
Vidrio cristalino. Con un exclusivo diseño para 
valorizar cada tipo de uso. 

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780003565 25,5 cl. 0,73 6

13780003566 32 cl. 0,86 6

13780003567 15 cl. 0,67 6

13780003568 34 cl. 0,99 6

Bormioli Rocco / Serie Aurum
Vidrio sonoro y de espesor reducido.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780003564 37 cl. 0,89 12

Bormioli Rocco / Sorgente
Vasos de diseño novedoso y gran capacidad. 
Su grosor es mayor pero su forma 
característica facilita mucho el agarre.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780011139 42 cl. 1,14 6

13780011140 45 cl. 1,20 6

Bormioli Rocco / Saboya
Resistente y especialmente utilizado en colectividades por su buen 

resultado a largo plazo. Fabricado en vidrio tensionado.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13737212483 27 cl. 0,31 24

Luminarc / Serie Catavinos
Un clásico en nuestra geografía.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13790096452 15,5 cl. 1,17 24

Ananké / Serie CH - 001
Copa de helado fabricada en vidrio 
tradicional.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780004115 17 cl. 0,96 6

Arc / Serie Sorbet
Copas de helado. Vidrio tensionado.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13705922006 38 cl. 1,61 24

13705922014 22 cl. 1,41 24

Bormioli Rocco / Serie Jerba
Original copa de helado. Fabricada en vidrio.  
Alto 140 mm. y 110 mm. de diámetro.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780003554 35 cl. 1,66 6

Bormioli Rocco / Serie Primavera
Copa de helado fabricada en vidrio.  Alto: 137 mm. y 

diámetro: 135 mm. El clásico de las copas de helado.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780003556 24 cl. 1,68 6
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Ananké / Serie VL - 002
Vasos de licor fabricados en vidrio reforzado

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780004124 30 cc. 0,46 12

13780004125 40 cc. 0,44 12

Arc / Serie Vasos Varios
Vasitos de licor.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13737212541 11 cl. 0,84 24

Ananké / Serie Copa Burgundy
Vidrio reforzado. Ideal para combinados.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13790109057 62 cl. 0,87 6

Rona / Serie Edition
Cristalería endurecida por choque térmico, tratamiento 

especial en el borde, brillo y calidad con forma funcional y 
elegante. 

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780004258 9 cl. 2,24 6

13780004250 21 cl. 1,78 6

Arc / Serie Degustación
Copas de coñac en vidrio tensionado. 

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13705913674 30 cl. 1,39 12

13705913880 24 cl. 1,20 12

Bormioli Rocco / Serie Ypsilon
Vidrio, pie estilizado, con un exclusivo diseño para 
valorizar cada tipo de uso. Copa de margarita y cóctel.

Tayanco / Serie Jarra Sangría
Vidrio sonoro. Clásica jarra de sangría en tres 

capacidades 1000 / 1250 / 1750 cl.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780003561 33,5 cl. 2,09 6

13780003562 24,5 cl. 2,09 6

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780015050 1 l. 8,07 6

13780015051 1,25 l. 8,6 6

13780015052 1,75 l. 9,01 6

Luminarc/ Serie Jarras
Jarras de vidrio serie económica. Especialmente 

indicada para colectividades.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780010985 1 l. 1,83 6

13780010986 0,5 l. 1,33 6

Ananké / Serie CN - 001
Ceniceros apilables de vidrio 
transparente.

REFERENCIA TAMAÑO PVP € U.V.

13780004133 14,4 cm. 0,90 12

13780004134 10,7 cm. 0,44 12
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Ananké / Serie CRE - 007
Decantador soplado a boca, una pieza 
artesanal a un precio excepcional.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780004135 1000 cl. 9,07 1

Bormioli Rocco / Oslo
Un clásico del café, en vidrio tensionado. 
Disponible en tamaños desayuno, café y moka.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13780011141 22 cl. 1,27 24

13780011142 32,8 cl. 1,37 24

13780011143 10 cl. 0,94 24
Ananké / Serie CU-001
Acero inoxidable AISI  304 18/10. 
Grosor 3 mm. Acabado de las piezas 
pulido brillo espejo. Cuchillos de la 
serie tipo monoblock.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN PVP € U.V.

13780003981 Cuchara de mesa 1,14 12

13780003982 Tenedor de mesa 1,14 12

13780003983 Cuchillo de mesa 1,47 12

13780003984 Cuchara de postre 0,95 12

13780003985 Tenedor de postre 0,95 12

13780003986 Cuchillo de postre 1,37 12

13780003987 Cuchara de lunch 0,85 12

13780003988 Tenedor de lunch 0,85 12

13780003989 Cuchillo de lunch 1,30 12

13780003990 Cucharita de café 0,65 12

13780003991 Cuchara de moka 0,49 12

13780003992 Tenedor de pescado 1,03 12

13780003993 Pala de pescado 1,34 12

13780003994 Pala de servir tarta 3,38 1

13780003995 Cazo sopa 6,81 1

13780003996 Tenedor de trinchar 3,38 1

13780003997 Cuchara de servir fuentes 3,38 1

13780003998 Cuchara de servir ensalada 2,24 1

13780003999 Tenedor servir ensalada 2,24 1

Cambro / Vasos Huntington
En policarbonato, amplia gama de medidas. 
Indicados para servicios de bebidas en piscinas, 
banquetes, eventos y colectividades

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP € U.V.

13737212111 Vaso alto 35 cl. 1,70 36

13737212129 Vaso bajo 35 cl. 1,66 36

Cambro / Jarra policarbonato Camwear
En policarbonato, virtualmente irrompibles. Base 

acanalada que ayuda a drenar el agua para un secado 
completo e higiénico.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13718110714 1.8 l. 6,88 6
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Ananké / Serie CU-002
Acero inoxidable AISI  304 18/10. Grosor 3 mm. Acabado 

de las piezas pulido brillo espejo. Cuchillos de la serie con 
mango hueco

REFERENCIA DESCRIPCIÓN PVP € U.V.

13780004000 Cuchara de mesa 1,05 12

13780004001 Tenedor de mesa 1,05 12

13780004002 Cuchillo de mesa 2,63 12

13780004003 Cuchara de postre 0,92 12

13780004004 Tenedor de postre 0,92 12

13780004005 Cuchillo de postre 2,43 12

13780004006 Cuchara de lunch 0,84 12

13780004007 Tenedor de lunch 0,84 12

13780004008 Cuchillo de lunch 2,28 12

13780004009 Cucharita de café 0,63 12

13780004010 Cuchara de moka 0,53 12

13780004011 Tenedor de pescado 1,08 12

13780004012 Pala de pescado 1,52 12

13780004013 Pala de servir tarta 3,61 1

13780004014 Cazo sopa 7,22 1

13780004015 Tenedor de trinchar 3,61 1

13780004016 Cuchara de servir fuentes 3,61 1

13780004017 Cuchara de servir ensalada 2,31 1

13780004018 Tenedor servir ensalada 2,31 1

Ananké / Serie CU-003
Acero inoxidable AISI  304 18/10. Grosor 
4 mm. Acabado de las piezas pulido brillo 
espejo. Cuchillos de la serie monoblock

REFERENCIA DESCRIPCIÓN PVP € U.V.

13780004019 Cuchara de mesa 1,05 12

13780004020 Tenedor de mesa 1,05 12

13780004021 Cuchillo de mesa 2,40 12

13780004022 Cuchara de postre 0,97 12

13780004023 Tenedor de postre 0,97 12

13780004024 Cuchillo de postre 2,31 12

13780004025 Cuchara de lunch 0,88 12

13780004026 Tenedor de lunch 0,88 12

13780004027 Cuchillo de lunch 2,18 12

13780004028 Cucharita de café 0,63 12

13780004029 Cuchara de moka 0,48 12

13780004030 Pala de servir tarta 3,61 1

13780004031 Cazo sopa 7,22 1

13780004032 Tenedor de trinchar 3,61 1

13780004033 Cuchara de servir fuentes 3,61 1

13790105707 Pala de pescado 1,11 12

13790105710 Tenedor de pescado 0,97 12
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Cruz de Malta
 Serie 4500
Modelo Desireé / 4500. Realizada 
en acero inoxidable 18/10. Con 
relieves el las empuñaduras y 
cuchillos enmangados.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN PVP € U.V.

13706710012 Cuchara mesa 2,00 12

13706710020 Tenedor mesa 2,00 12

13706710046 Cuchillo mesa monobloc 2,44 12

13706710038 Cuchillo mesa 5,18 12

13706710053 Cuchara postre 1,99 12

13706710061 Tenedor postre 1,99 12

13706710079 Cuchillo postre 5,15 12

13706710095 Cucharita café 1,34 12

13706710137 Cucharita moka 1,28 12

13706710293 Cuchara servir fuentes 7,23 1

13706710301 Tenedor servir fuentes 7,23 1

13706710335 Cuchara servir ensalada 4,69 1

13706710343 Tenedor servir ensalada 4,69 1

13706710152 Pala pescado 2,33 12

13706710145 Tenedor pescado 2,33 12

13706710269 Cuchillo trinchar 10,75 1

13706710210 Pala tarta 7,46 1

13706710103 Tenedor lunch 1,34 12

13706710129 Cuchillo lunch monobloc 2,41 12

13706710111 Cuchillo lunch pastel 5,11 12

13706710194 Cazo sopa 9,40 1

Dalia /  Serie 1725
Modelo Royal / 1725. 
Líneas sencillas con excelentes 
resultados en la mesa. 
Fabricada en acero 
inoxidable 18/10. 
Grosor 2,5 mm.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN PVP € U.V.

13706711515 Cuchara mesa 1,46 12

13706711523 Tenedor mesa 1,46 12

13706711549 Cuchillo mesa monobloc 2,54 12

13706711531 Cuchillo mesa 2 piezas 5,32 12

13706711556 Cuchara postre 1,43 12

13706711564 Tenedor postre 1,43 12

13706711572 Cuchillo postre 5,29 12

13706711598 Cucharita café 1,14 12

13706711630 Cucharita moka 1,02 12

13706711655 Pala pescado 1,46 12

13706711648 Tenedor pescado 1,46 12

13706711739 Pala servir pescado 5,70 1

13706711747 Tenedor servir pescado 5,70 1

13706711812 Cucharón legumbres 5,70 1

13706711820 Tenedor legumbres 5,70 1

13706711713 Pala tarta 5,70 1

13706711606 Tenedor lunch pastel 1,14 12

13706711622 Cuchillo lunch monobloc 2,41 12

13706711614 Cuchillo lunch pastel 5,29 12

13706711697 Cazo sopa 11,42 1

13706711689 Cacillo salsa 8,04 1

Dalper /  Serie Astra
Indicada para colectividades. Gran resistencia. 

Fabricada en acero inoxidable 18%. Cuchillos monoblock.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN PVP € U.V.

13706731513 Cuchara mesa 0,35 12

13706731521 Tenedor mesa 0,35 12

13706731547 Cuchillo mesa monobloc 0,80 12

13706731554 Cuchara postre 0,34 12

13706731562 Tenedor postre 0,34 12

13706731570 Cuchillo postre monobloc 0,79 12

13706731596 Cuchara café 0,23 12

13706731638 Cuchara moka 0,22 12

13706731646 Tenedor pescado 0,35 12

13706731653 Pala pescado 0,35 12

13706731745 Tenedor servir pescado 0,96 1

13706731737 Pala servir pescado 0,96 1

13706731810 Cucharón legumbres 0,96 1

13706731711 Pala tarta 0,96 1

13706731604 Tenedor lunch 0,22 12

13706731695 Cazo sopa 1,76 1
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Comas / Serie Viena
Cubertería en acero inox 18/10 AISI 304 de 2,5.mm 
de grosor. Ideal para colectividades.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN PVP € U.V.

13780005509 Cuchara mesa 0,73 12

13780005510 Tenedor mesa 0,73 12

13780005508 Cuchillo mesa 0,95 12

13780005520 Cuchara legumbre 2,23 10

13780005521 Tenedor legumbre 2,23 10

13780005507 Cuchillo chuletero 0,95 12

13780005512 Tenedor pescado 0,70 12

13780005511 Pala pescado 0,70 12

13780005514 Cuchara postre 0,70 12

13780005515 Tenedor postre 0,70 12

13780005516 Tenedor lunch 0,38 12

13780005513 Cuchillo postre 0,88 12

13780005517 Cuchara de café 0,38 12

13780005518 Cuchara moka 0,35 12

13780005519 Cazo Sopa 3,36 10

Ananké / Chuletero
Cuchillo de carne en acero inoxidable monoblock 18/10. Filo 
microdentado. Combinable con todas las cuberterías Ananké.

REFERENCIA PVP € U.V.

13780009032 1,63 24

Bra / Serie Latina. Jarras y Teteras para 
cafetería
Fabricadas en acero inoxidable 18/10. Jarras, 
capacidad: 0,15, 0,25, 0,5, 1 y 2,25 L. Teteras con fi ltro, 
capacidad: 0,12, 0,25 y 0,5 

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP € U.V.

13718110664 Jarra leche 2,25 l. 19,38 1

13718110649 Jarra leche 1 l. 10,25 1

13790010725 Jarra leche 0,50 l. 9,13 1

13790010723 Jarra leche 0,25 l. 7,00 1

13790010724 Jarra leche 0,15 l. 6,00 1

13734110037 Tetera con fi ltro 0,50 l. 17,88 1

13734110102 Tetera con fi ltro 0,25 l. 14,50 1

13734110110 Tetera con fi ltro 0,12 l. 13,06 1

Bra / Serie Latina. Complementos
Acabado pulido brillo espejo. Acero 

inoxidable 18/10. Portacubos, altura: 67 
cm.. Cubo champán, capacidad: 4 L. Cubo 
champán doble, capacidad: 7 L. Cubo hielo 

con separador, capacidad: 0,75 L.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD PVP € U.V.

13706110015 Cubo champán 18 cm. 16,13 1

13706110007
Cubo de champán 

doble
22 cm. 21,88 1

13727110614 Portacubos 67 cm. 41,06 1

13706110023
Cubo hielo con 

separador
10 cm.-0.75 l. 9,88 1

Comas / Vinagreras Paris
Juegos de vinagreras con salero y pimentero de 
cuatro piezas. Fabricadas en acero inox 18/10 y vidrio, 
con exclusivo sistema antigoteo e innovador diseño, 
especialmente indicadas para la hostelería.

REFERENCIA PVP € U.V.

13780005582 2,60 1

Lacor / Bandeja camarero
Acero inoxidable 18/10. Medidas: 40 cm. Ø. Pese a las 

nuevas tendencias, esta bandeja sigue siendo actual.

REFERENCIA CAPACIDAD PVP € U.V.

13702111835 40 cm. 7,54 1
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Pinzas para servicio
Pinza para hielo en acero 
inoxidable 18/10.

REFERENCIA DIMENSIONES PVP € U.V.

13726311809 14 cm. 0,25 1

Lacor / Pinzas para servicio
Pinza para hielo con muelle en acero 

inoxidable 18/10.

REFERENCIA PVP € U.V.

13726310306 1,52 1

Lacor / Cazo recto alto
Cazo recto alto en acero inoxidable 18/10 con fondo difusor. 

REFERENCIA DIMENSIONES PVP € U.V.

13706411629 28 cm. Ø 24,82 1

13706411611 24 cm. Ø 18,43 1

13706411603 20 cm. Ø 15,68 1

Lacor / Cazo recto bajo
Cazo recto bajo en acero inoxidable 18/10 

con fondo difusor. 

REFERENCIA DIMENSIONES PVP € U.V.

13706411587 28 cm. Ø 23,15 1

13706411579 24 cm. Ø 16,02 1

13706411561 20 cm. Ø 14,24 1

Lacor / Colador chino
Fabricado en acero inoxidable 18/10.  Disponible en varias medidas.

REFERENCIA DIMENSIONES PVP € U.V.

13705812199 26 cm. Ø 11,00 1

13705812173 22 cm. Ø 9,53 1

13705812157 18 cm. Ø 8,17 1

Lacor / Batidor extra 8
Fabricado en acero inoxidable 18/10.  

Disponible en varias medidas.

REFERENCIA DIMENSIONES PVP € U.V.

13702312151 50 cm. 4,77 1

13702312144 45 cm. 4,19 1

13702312136 40 cm. 3,93 1

13702312128 35 cm. 3,56 1

13702312110 30 cm. 3,35 1

13702312102 25 cm. 3,30 1

Lacor / Utensilios varios
Espumaderas de una pieza y en alambre. 
Cacillos de una pieza. Todas en varias 
medidas y en acero inoxidable 18/10.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN DIMENSIONES PVP € U.V.

13711410988 Espumadera 1 pieza 14 cm. 6,13 1

13711410970 Espumadera 1 pieza 12 cm. 4,61 1

13711410962 Espumadera 1 pieza 10 cm. 4,40 1

13706310029 Cacillo 1 pieza 14 cm. 8,12 1

13706310011 Cacillo 1 pieza 12 cm. 6,28 1

13706310003 Cacillo 1 pieza 10 cm. 5,71 1
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Sammic / Horno microondas 
mod. HM-910
Fabricado en acero inoxidable. Monofásica: 
230 V. Volumen interior: 24 l. Potencia de 
salida: 900 W.

REFERENCIA DIMENSIONES PVP € U.V.

20390007941 508x420x305 mm. 175,89 1

Sammic /  Tostador de pan. Mod. TP-20
Tostador de introducción horizontal. Producción: 240 

tostadas. Potencia: 2800 W.

Sammic / Cortador de fi ambres GC-250
Fabricado en aleación especial de aluminio anodiza-
do, higiénico y anticorrosivo. Transmisión por correa. 
Afi lador no extraíble. Esta máquina está diseñada y 
fabricada de acuerdo con las directivas Europeas 89 / 
392 / CEE, 93 / 68 / CEE y 73 / 23 / CEE.

REFERENCIA DIMENSIONES PVP € U.V.

20380005315 455x280x390 mm. 234,52 1

REFERENCIA DIMENSIONES PVP € U.V.

20380002950 580x470x370 mm. 446,16 1

Sammic /  Triturador. Mod. TR-250
Electroportátil. Longitud de brazo: 290 mm. Potencia: 250 W.

REFERENCIA DIMENSIONES PVP € U.V.

20380005399 550 mm. 178,75 1

Sammic
Exprimidor de cítricos. Mod. ECP

Exterior en acero inoxidable. Producción de 200 
naranjas/h. Presión de palanca. Jarra y colador 

opcionales no incluidos.

REFERENCIA DIMENSIONES PVP € U.V.

20380005410 200x300x370 mm. 324,61 1

Franke Food Services /  Carro de servicio 
con estantes. Mod. FCE-93 
Con 3 estantes de 50 cm. de ancho. Robustos e 
insonorizados. Capacidad máxima total: 180 Kg.

REFERENCIA DIMENSIONES PVP € U.V.

20380005309 975x595x995 mm. 293,80 1
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Ananké / Minibares Mod. RH 430 LD y 
Mod. RH 440 LD

Minibar con capacidad para 30 L. (Mod. RH 430 LD)  o 40 
L. (Mod. RH 440 LD). Temperatura controlada mediante 
tecnología Fuzzy Logic que garantiza una temperatura 

constante y un consumo mínimo durante años. Control de 
ahorro energético basado conforme la normativa ISO 15502. 

Exterior fabricado en metal color antracita, puerta metálica 
con tirador integrado. Bandeja en el interior regulable 

en altura y dos baldas en la puerta una para botellas en 
miniatura y otra para botellas y latas. Consumo energético 
0,80 Kw./24 h. Potencia 70 w. Tensión monofásica a 230 v.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN MEDIDAS PVP € U.V.

20380019882 RH 430 LD 384x410x522 mm. 119,60 1

20380008080 RH 434 LD 401x446x554 mm. 124,80 1

Ananké / Minibar Mod. CM-35GD
Puerta de cristal. Descongelación automática 
inteligente, controlada mediante software, que 
mantiene la temperatura de las bebidas durante la 
descongelación. 3 niveles diferentes preestablecidos 
de frío. Capacidad 35 litros. 2 Bandejas y 1 estantes de 
puerta. Consumo aproximado. 1,2 Kwh./24H.

REFERENCIA MEDIDAS PVP € U.V.

20380014670 436x432x567 mm. 163,34 1

Alpeninox
Lavavasos- lavaplatos. 
Mod. 402070
Lavavasos / lavaplatos cesto 
cuadrado (400x400 mm.) 1.400 
P/H Incorpora dosifi cador de 
abrillantado, duración del clico 
120 seg. Potencia 3,3 Kw. 230 V.

Alpeninox/  Lavavajillas. Mod. 
400140
Lavavajillas fi jo 540 P/H con fi ltro, dosifi cador 
y abrillantador capacidad de lavado 30 
cestas/h. Duración del ciclo 120/180 seg. 
Potencia: 3,65 Kw. 230 V.

REFERENCIA DIMENSIONES PVP € U.V.

20380006412 600x600x820 mm. 1.770,44 1

REFERENCIA DIMENSIONES PVP € U.V.

20380006408 460x565x715 mm. 1.042,39 1

puesta en marcha

incluida

puesta en marcha

incluida
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Alpeninox / Freidora Mod. 285751 y 285762
Cuba y paneles exteriores fabricados en acero inoxidable 18/10 AISI 304. Dispone 
de sistema de calentamiento con resistencias basculantes, para una fácil limpieza. 
Temperatura del aceite regulable hasta 180º C. Termostato de seguridad. Vaciado de la 
cuba, frontal mediante grifo. Fácil limpieza gracias al block de resitencias basculantes 
y completa de alzatina antisalpicaduras. Cesto en acero cromado de dimensiones 
210x260x105 mm. Peso neto 14Kg. . Tensión trifásica  Dimensiones externas 
350x600x300 mm. Mod. 285751: 8 Litros de capacidad. Funcionamiento eléctrico. Voltaje 
400/3n/50-60 Hz. Potencia 6,0 Kw. Mod. 285762: 7 Litros . Funcionamiento a gas.

Alpeninox / Cocina a gas Mod.285759
2  fuegos. Estructura y paneles en acero inox. 18/10 AISI 304. Alzatina antisalpicaduras. 

Parrillas soporte recipientes en fundición esmaltada. Encendido piezo-eléctrico por 
cada fuego y sistema de seguridad por termopar. Quemadores de alto rendimiento. 

Equipo preparado para funcionar a gas natural. Peso neto Kg.: 15.  Dimensiones: 
350x600x300 mm. Quemadores Kw. 3.0 + 3.6. Potencia Kw.: 6.6.

Alpeninox / Fry Top Mod. 285745
350 mm. placa lisa. Estructura y paneles exteriores en acero inox 18/10 AISI 
304. Alzatina antisalpicaduras presente sobre tres lados. Plancha de acero lisa 
resistente al stress térmico. Canal recogegrasas anterior con drenaje sobre el cajón 
anterior.  regulación de temperaturas de 50º a 320º C. Potencia Kw. 4. Dimensiones: 
350x600x300 mm. Funcionamiento eléctrico. Peso neto Kg.: 27. Voltaje: 400/3N/50.  
Resistencias blindadas en acero inox. Tensión trifásica.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN PVP € U.V.

20380019954 Eléctrica Mod. 285751 753,74 1

20380019955 Gas Mod. 285762 985,61 1

REFERENCIA PVP € U.V.

20380019956 513,76 1

REFERENCIA PVP € U.V.

20380019956 745,63 1

Liebherr/ Armario bodega WK 4127 VINOTHEK
Ecológico sin C.F.C. Temperatura graduable  de +5º C a +18º C. Humedad 
interior 50/80 %. Puerta reversible y con cerradura, iluminación interior, 
refrigeración ventilada que mantiene uniforme la temperatura interior del 
recinto,  termómetro exterior de temperatura interior, purifi cación del aire 
mediante fi ltro de carbón activo, compresor especial para evitar vibraciones, 
dispositivo de seguridad para evitar que temperatura descienda por debajo 
de +2º C. Estantes de rejilla, termómetro analógico, puerta de cristal y asa. 
Carrocería color rojo burdeos.  Capacidad bruta 401 L., Capacidad para 162 
botellas de 0,75 l. Alimentación 220/I/50 V./Hz. 

REFERENCIA DIMENSIONES PVP € U.V.

20380002721 660X683X1640 mm. 928,20 1

REFERENCIA PVP € U.V.

20380014133 664,49 1

Kärcher / Aspirador seco T12 / 1
Aspirador compacto profesional. Diseño ergonómico. Fácil 

transporte, gran estabilidad gracias a sus ruedas de gran 
diámetro. Gran potencia de aspiración con bajo consumo 

eléctrico. Sistema de fi ltro multietapa, que asegura la retención 
del polvo. Kit completo de accesorios incorporados. Incluye 

de serie una bolsa de fi ltro de poliéster. Caudal de aire 61 L/s. 
Capacidad del recipiente 12 L. Nivel de intensidad sonora 61 
dbA (el más silencioso de su clase). Cable de conexión 12 m. 

Peso neto 6,6 Kg.

REFERENCIA DIMENSIONES PVP € U.V.

20380005438 340x315x410 mm. 232,38 1

Comersa / Enfría tapas top 200 H6 inox G.I.
Vitrina refrigerada, bandeja interior en acero inoxidable, perfi l de 
aluminio inoxidable y cristal color antracita, 2 puertas correderas de 
serie con dotación de bandejas. Iluminación por leds. 
Dimensiones: 1523x417x205 mm.

Scotsman / Fabricador de hielo. Mod. ACL-86
Producción 39 Kg./24h. Capacidad de la cabina 19 Kg. Acabado en 

acero inoxidable. Cubito macizo de 40 gr. Sistema de refrigeración 
por aire o por agua. Dimensiones: 530x600x915 mm.

REFERENCIA REFRIGERACIÓN PVP € U.V.

20380013816 Aire 1.422,33 1

20380013817 Agua 1.422,33 1

puesta en marcha

incluida
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Serie Ciudadela
Elegante mantelería de lino 

con mezcla de poliéster, 
confección en capet. 

Recomendada para vestir las 
mejores mesas, garantizando 

un planchado fácil por su 
composición. Ofrece además 
distintas combinaciones por 
su amplia gama de colores, 

en tonos anaranjados, azules, 
marfi l o teja.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CAPACIDAD COLOR PVP € U.V.

21880002559 Mantel 160x160 cm. Marfi l 13,69 6

21880002577 Cubremantel 110x110 cm. Marfi l 6,88 12

21880002586 Servilleta 50x50 cm. Marfi l 1,98 24

21880002553 Mantel 160x160 cm. Pistacho 13,69 6

21880002571 Cubremantel 110x110 cm. Pistacho 6,88 12

21880002580 Servilleta 50x50 cm. Pistacho 1,98 24

21880002556 Mantel 160x160 cm. Teja 13,69 6

21880002574 Cubremantel 110x110 cm. Teja 6,88 12

21880002583 Servilleta 50x50 cm. Teja 1,98 24

Serie Crepé
Mantelería de crepé clásico de poliéster / algodón en color 
blanco. Posibilidades de combinaciones en diversos colores 
como el tostado, salmón, oro viejo, rojos, verdes o azules.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN DIMENSIONES PVP € U.V.

21883530007 Mantel 145x145 cm. 8,25 6

21876330001 Cubremantel 95x95 cm. 4,13 12

21887530003 Servilleta 45x45 cm. 1,25 24

REFERENCIA DESCRIPCIÓN DIMENSIONES COLOR PVP € U.V.

21883510009 Mantel 150x150 cm. Amarillo 12,15 6

21876310003 Cubremantel 100x100 cm. Amarillo 5,90 12

21887510005 Servilleta 50x50 cm. Amarillo 1,70 24

21883510017 Mantel 150x150 cm. Granate 13,63 6

21876310011 Cubremantel 100x100 cm. Granate 6,55 12

21887510013 Servilleta 50x50 cm. Granate 1,88 24

REFERENCIA DESCRIPCIÓN DIMENSIONES COLOR PVP € U.V.

21880006233 Mantel 140x140 cm. Beige 12,08 10

21890003866 Mantel 140x140 cm. Verde 12,08 10

21890003867 Mantel 140x140 cm. Maíz 12,08 10

21880006390 Servilleta 50x50 cm. Beige 0,95 6

Serie Resinado-Tefl ón
Mantel en tejido liso, antimanchas 

repelente de líquidos. Acabado resinado 
con tefl ón. Disponible en varios colores. 

Servilleta color beige.

Serie Raso
Mantel fabricado en raso adamascado liso de poliéster / algodón. 
También disponibles cubremantel y servilletas a juego. Colores 
amarillo y granate.
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Serie Mónaco. Algodón 100%
Juego de sábanas de algodón 100%. Sábana encimera / 
bajera, sábana ajustable y funda de almohada en distintas 
medidas. Color blanco.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN MEDIDAS PVP € U.V.

21880000007
Sábana encimera/

bajera cama
 160x290 cm. 5,71 24

21880000008
Sábana encimera/

bajera cama
180x290 cm. 6,69 24

21880000009
Sábana encimera/

bajera cama
210x290 cm. 7,44 24

21880000010
Sábana encimera/

bajera cama
240x290 cm. 8,43 24

21880000015
Funda almohada 

cama
45x110 cm. 1,76 24

21880000016
Funda almohada 

cama
45x120 cm. 1,86 24

21880000017
Funda almohada 

cama
45x160 cm. 2,26 24

21880000018
Funda almohada 
Mónaco cama

45x180 cm. 2,48 24

21880000245
Sábana ajustable 

cama
 90x190 cm. 5,26 24

21880000247
Sábana ajustable 

cama
 135x190 cm. 6,17 24

Serie Turín. Poliéster / algodón
Juego de sábanas de percal confeccionado en 50% algodón 
50% poliéster. Sábana encimera / bajera, sábana ajustable y 

funda de almohada en distintas medidas. Color blanco.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN MEDIDAS PVP € U.V.

21880000011
Sábana encimera/bajera 

cama
 160x290 cm. 4,89 24

21880000012
Sábana encimera/bajera 

cama
180x290 cm. 5,71 24

21880000013
Sábana encimera/bajera 

cama
210x290 cm. 6,36 24

21880000014
Sábana encimera/bajera 

cama
240x290 cm. 7,43 24

21880000019 Funda almohada cama 45x110 cm. 1,56 24

21880000020 Funda almohada cama 45x120 cm. 1,65 24

21880000021 Funda almohada cama  45x160 cm. 1,99 24

21880000022 Funda almohada cama  45x180 cm. 2,16 24

21880000246 Sábana ajustable cama 90x190 cm. 4,75 24

21880000248 Sábana ajustable cama 135x190 cm. 5,65 24

Juego de sábanas 
Mod. Liso

Compuesto de sábana 
encimera (160x270 
cm.), sábana bajera 

(90x190/200 + 25 cm.) 
y funda de almohada 

(45x110). Confeccionadas 
en tejido 50% algodón, 

50% poliéster. Disponible 
en colores pistacho, rosa, 

celeste o vino.

REFERENCIA COLOR PVP € U.V.

21880007721 Pistacho 17,05 10

21880007722 Rosa 17,05 10

21880007723 Celeste 17,05 10

21880007724 Vino 17,05 10

Serie Piñón
Colcha de poliéster-algodón confeccionada 
en tejido Damasco de espiga. Disponible 
en 6 tamaños en color blanco.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN MEDIDAS PVP € U.V.

21876710301 Colcha para cama de 90 cm.. 180x275 cm. 19,40 6
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Serie Laura
Colcha confeccionada en damasco de algodón 100%.

REFERENCIA PARA CAMA DE MEDIDAS PVP € U.V.

21880000693 90 cm. 160x270 cm. 16,88 10

21880000694 90 cm. 180x270 cm. 17,63 10

21880000695 105 cm. 200x270 cm. 19,13 10

21880000696 105 cm. 210x270 cm. 20,75 10

21880000697 135 cm. 230x270 cm. 21,88 10

21880000698 135 cm. 250x270 cm. 22,88 8

Serie Victoria
Colcha de damasco de rombos, disponible en 4 colores y distintos 

tamaños. Composición poliéster algodón.

REFERENCIA PARA CAMA DE MEDIDAS COLOR PVP € U.V.

21880000699 90 cm. 180x270 cm. Beige 14,38 10

21880000700 90 cm. 180x270 cm. Azul 14,38 10

21880000701 90 cm. 180x270 cm. Rosa 14,38 10

21880000702 90 cm. 180x270 cm. Verde 14,38 10

21880000703 135 cm. 230x270 cm. Beige 17,81 10

21880000704 135 cm. 230x270 cm. Azul 17,81 10

21880000705 135 cm. 230x270 cm. Rosa 17,81 10

21880000706 135 cm. 230x270 cm. Verde 17,81 10

REFERENCIA
PARA 

CAMA DE
MEDIDAS PVP € U.V.

21883930009 90 cm. 160x215 cm. 10,24 10

21880000149 105 cm. 180x230 cm. 10,64 10

21880000150 135 cm. 200x240 cm. 12,08 10

21880000151 150 cm. 240x240 cm. 14,38 8

Serie Lys
Manta acrílica económica. Ribeteada en todo su contorno 
con cinta de velours. 4 tamaños distintos. Color beige.

REFERENCIA
PARA 

CAMA DE
MEDIDAS COLOR PVP € U.V.

21880000152 90 cm. 160x215 cm. Beige 16,03 10

21880000153 105 cm. 180x220 cm. Beige 17,98 10

21880000154 135 cm. 220x240 cm. Beige 22,82 10

21880000155 90 cm. 160x220 cm. Celeste 16,03 10

21880000156 105 cm. 180x220 cm. Celeste 17,98 10

21880000157 135 cm. 220x240 cm. Celeste 22,82 10

Serie Polar
Manta polar (extraordinario abrigo), confeccionada en poliéster 100%. 

3 tamaños distintos. Color beige y celeste.
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Serie Primavera
Manta acrílica clásica Ribeteada con cinta de 

velours. 4 tamaños distintos. Color beige.

REFERENCIA
PARA CAMA 

DE
MEDIDAS PVP € U.V.

21880000145 90 cm. 160x240 cm. 13,72 9

21880000146 105 cm. 180x240 cm. 15,44 9

21880000147 135 cm. 220x240 cm. 17,08 8

21880000148 150 cm. 280x240 cm. 19,60 7

REFERENCIA
PARA CAMA 

DE
MEDIDAS PVP € U.V.

21883930207 90 cm. 160x220 cm. 10,51 10

21880000142 105 cm. 180x240 cm. 12,60 10

21880000143 135 cm. 220x240 cm. 14,38 8

21880000144 150 cm. 280x240 cm. 18,55 7

Serie Noelia
Manta acrílica de gran calidad. Doble faz. 4 tamaños distintos. Color beige.

Funda de colchón y funda de almohada 
mod. Ignífugo

Funda de colchón y de almohada ignífugas. Tejido 
impermeable transpirable, con recubrimiento de 

poliuretano por inducción. Cierre con cremallera en 
L para el colchón. También disponible con esquinas 

ajustables. Color verde.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN DIMENSIONES PVP € U.V.

21880006411 Funda de colchón 90x190x18 cm. 15,85 10

21880006412 Funda de almohada 45x90 cm. 3,50 10

Protector de colchón y funda de 
almohada Mod. Rizo

Protector de colchón para camas de 90, 
105, 135 y 150 cm. ajustable en todo su 

contorno y funda de almohada de 90 cm.  
Confeccionado en rizo 

 plastifi cado. Color blanco.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN MEDIDAS PVP € U.V.

21879130606 Protector colchón cama de 90 cm. 90x190 cm. 7,79 6

21880000001 Protector colchón cama de 105 cm. 105x190 cm. 8,63 6

21880000002 Protector colchón cama de 135 cm. 135x190 cm. 10,31 6

21880000003 Protector colchón cama de 150 cm. 150x190 cm. 11,13 6

21880001531 Funda almohada 45x90 cm. 2,94 6

Cubrecolchón acolchado
Cubrecolchón acolchado tela ambas caras. Cara superior 
50% poliéster-50% algodón. Interior de guata poliéster 
autoextinguible. Cara inferior y banda de tejido 50% 
poliéster-50% algodón. Disponible en varios tamaños. 
Color blanco.

REFERENCIA
PARA 

CAMA DE
MEDIDAS PVP € U.V.

21880000127 90 cm. 90x190 cm. 9,63 6

21880000128 105 cm. 105x190 cm. 10,81 6

21880000129 135 cm. 135x190 cm. 13,06 6

21880000130 150 cm. 150x190 cm. 14,06 6
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Serie rizo convencional
Serie de toallas en rizo convencional de 
algodón 100% (400 ó 480 gr/m2) y dibujo en 
greca. Tamaños: tocador, lavabo, ducha y 
baño. Color blanco. Alfombrín de baño de 
50x70 cm. en algodón 100% (700 ó 850 gr/m2). 
Color blanco.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN DIMENSIONES PVP € U.V.

21888130407 Toalla tocador 400 grs /m2 25x50 cm. 0,66 12

21888130415 Toalla lavabo 400 grs/m2 50x100 cm. 1,78 12

21888130423 Toalla ducha 400 grs/m2 70x140 cm. 3,61 12

21880016455 Toalla baño 400 grs /m2 100x150 cm. 5,25 6

21875230004 Alfombrín de baño 700 grs /m2 50x70 cm. 2,01 12

21880000174 Toalla tocador 480grs/m2 25x50 cm. 0,71 12

21880000175 Toalla lavabo 480 grs/m2 50x100 cm. 2,04 12

21880000176 Toalla ducha 480 grs /m2 70x140 cm. 4,11 12

21880000177 Toalla baño 480 grs /m2 100x150 cm. 6,95 6

21880000178 Alfombrín de baño 850 grs/m2 50x70 cm. 2,25 12

Serie rizo americano
Gama de toallas en rizo americano de 
algodón 100% (380gr/m2) . Tamaños: 
tocador, lavabo, ducha y baño. Color 
blanco.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN DIMENSIONES PVP € U.V.

21888130217 Tocador 30x50 cm. 0,83 12

21888130225 Lavabo 50x100 cm. 2,48 6

21888130233 Ducha 70x140 cm. 4,88 12

21888130241 Baño 100x150 cm.. 7,13 6

Rollos secamanos
De celulosa virgen o reciclada, en 1 ó 2 capas y medidas desde 10 m. 

hasta 600 m. Gran absorción y resistencia. Color blanco.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN DIMENSIONES PVP € U.V.

22780000722
Paquete 2 rollos 
cocina 2 capas

10 m.x23 cm. 0,69 12

22785000131
Rollo  secamanos 

1 capa
300 m. 2,48 6

22785000132
Rollo  secamanos 2 

capas
150 m. 2,10 6

22785000133
Rollo  secamanos 2 

capas
600 m. 9,48 2

Toallas secamanos y tissues
Toallas secamanos en celulosa blanca de 
1 ó 2 capas gran absorción y resistencia. 
Tissues faciales de gran suavidad 
presentados en caja dispensadora.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN DIMENSIONES PVP € U.V.

22785000123 Paquete 200 toallas mano celulosa 1 capa 23x24 cm. 0,80 36

22780051196 Paquete 200 toallas mano celulosa 2 capa 20,5x23 cm. 0,95 20

22785000135 Paquete 100 tissues facial 2 capas 21x20,7 cm. 0,51 60

Rollos higiénicos
De celulosa virgen o reciclada, en 1 ó 2 capas y medidas desde 18 m. hasta  
350 m. Modelos domésticos en blanco con acabado decorado ConforDeco que 
aporta una gran suavidad.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN DIMENSIONES PVP € U.V.

22785000127
Rollo higiénico 

doméstico 2 capas
18 m. 0,13 96

22785000125
Rollo higiénico 

doméstico 2 capas
20 m. 0,14 96

22785000126
Rollo higiénico 

doméstico 2 capas
23 m. 0,14 96

22785000124
Rollo higiénico 

doméstico 2 capas
35 m. 0,20 96

22785000129 Rollo jumbo 2 capas 130 m. 0,71 18

22785000130 Rollo jumbo 2 capas 180 m. 0,95 18

22785000128 Rollo jumbo 1 capa 350 m. 1,23 12
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Manteles y servilletas
Paquetes de 1.000 manteles y paquetes de 100 servilletas 
en celulosa virgen. Color blanco.

Platos y cubiertos
De plástico virgen con certifi cación 

para uso  alimentario.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN DIMENSIONES PVP € U.V.

22780051629 Amenitie Carlo Gutti 15x8x6,5 cm. 2,58 60

22780051630 Amenitie Earths Organics 14x19x5 cm. 1,84 125

Higiene personal y desinfección de manos
Todo lo imprescindible para el cuidado e higiene corporal: 
jabón líquido suave con ph neutro para lavado de manos, 
crema de manos hidratante, crema corporal body milk, 
agua de colonia fresca.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN VOLUMEN PVP € U.V.

22780042614 Jabón líquido 1 L. 0,69 15

22780042615 Jabón líquido 5 L. 3,41 4

22780000718 Crema de manos 220 ml. 5,16 24

22780000720 Crema corporal 500 ml. 2,08 24

22780042616 Agua de colonia 750 ml. 1,09 18

REFERENCIA DESCRIPCIÓN DIMENSIONES PVP € U.V.

22780044559 Manteles 37 gr. 30x40 cm. 6,88 1

22780044560 Manteles 48 gr. 30x40 cm. 12,65 1

22785000136 Servilletas 1 capa 30x30 cm. 0,42 40

22785000137 Servilletas 2 capas 30x30 cm. 0,65 32

Vasos y pajitas desechables
De plástico virgen con certifi cación para uso  alimentario.. Am-
plia de vasos en color blanco o transparente y medidas desde 
0,22 L. hasta 1 L. Acabado polipropileno irrompible.

Amenities
• Carlo Gutti: presentado en caja de plástico. Contenido: botellita gel + botellita champú 

+ pastilla jabón + costurero + peine + set dental + set afeitado + gorro ducha. No admite 
personalización.

• Earths Organics: presentado en bolsa. Contenido: tubito gel + tubito champú + pastilla 
jabón + set dental + set afeitado. Consultar posibilidad de personalización.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN DIMENSIONES PVP € U.V.

22785000185 Paquete 100 platos llanos 20,5 cm. 2,26 14

22785000184 Paquete 100 platos hondos 20,5 cm. 2,26 14

22785000187 Paquete 100 platos postre 17 cm. 1,91 16

22780049539 Paquete 100 cucharas 17,5 cm. 1,07 20

22780049537 Paquete 100 cuhillos 17,5 cm. 1,07 20

22780049538 Paquete 100 tenedores 17,5 cm. 1,07 20

22780049540 Paquete 100 cucharillas 17,5 cm. 0,82 20

REFERENCIA DESCRIPCIÓN COLOR DIMENSIONES PVP € U.V.

22785000181 Paquete 100 vasos Blanco 0,22 L. 0,85 30

22785000182 Paquete 100 vasos Transparente 0,22 L. 0,85 30

22780042677 Caja 500 vasos tubo Transparente 0,32 L. 33,62 1

22785000183
Paquete 50 vasos 

grandes
Transparente 0,33 L. 0,82 40

22780042676
Paquete.25 vasos litro 

de plástico
Transparente 1 L. 1,09 25

22785000197
Paquete 50 pajitas 

acodadas
Rayas colores 23 cm. 0,16 200
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REFERENCIA DESCRIPCIÓN COLOR DIMENSIONES PVP € U.V.

22785000003 Tipo papelera Negro 50x60 cm. 1,72 15

22785000007 Tipo papelera Verde 50x60 cm. 2,17 20

22785000042 Tipo industrial Negro 85x105 cm. 10,47 4

22785000043 Tipo industrial Verde 85x105 cm. 12,36 4

22785000041 Tipo industrial Amarillo 85x105 cm. 15,66 3

22785000002 Tipo saco Negro 115x150 cm. 18,76 1

Bolsas de basura
Paquetes de 100 bolsas en varios colores y medias. 
Doble sellado que aporta una gran resistencia.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CANTIDAD PVP € U.V.

22780042643 Detergente 10 Kg. 14,79 1

22780042644 Suavizante 5 L. 3,52 4

22780000721
Pasta humectante 

desmanchante
10 Kg. 18,62 1
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REFERENCIA

22780042643

22780042644

22780000721

Detergentes y suavizantes para ropa
Para el lavado de lencería de mesa y vestuario.

Limpieza y desinfección de 
superfi cies

Amplia gama de limpiadores para diferentes 
usos: detergentes para lavado de vajilla, 

limpiadores de uso general, desinfectantes 
bactericidas para suelos y aseos y 

desengrasante de planchas, campanas y 
hornos.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CANTIDAD PVP € U.V.

22780042619 Lavavajillas líquido aguas normales 12 Kg. 11,92 1

22780042640 Lavavajillas líquido aguas duras 12 Kg. 14,90 1

22780042618 Lavavajillas en polvo 4 Kg. 6,46 6

22780042642 Abrillantador líquido lavavajillas 5 L. 6,39 4

22780095874 Lavavajillas manual concentrado 1 L. 0,68 12

22780042647
Limpiador desengrasante planchas

y hornos
5 L. 4,86 4

22780042645 Limpiador líquido general fragancia manzana 5 L. 3,72 4

22780047937 Limpiador líquido con amoniaco 1 L. 0,67 15

22780042646 Limpiador desinfectante y bactericida 5 L. 6,54 4

22780042641 Limpiador en polvo tipo jas 750 gr. 0,85 24

22780042649 Limpiador desincrustante de inodoros 1 L. 1,21 15

22780044586 Limpiacristales líquido 1 L. 1,01 15

22780042653 Pulverizador pistola manual vacío 750 cc. 0,65 12

Ambientadores
Ambientadores líquidos con 
pulverizador y en spray. Dispensación 
manual y automática con diferentes 
fragancias.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN CANTIDAD PVP € U.V.

22780042651 Líquido fragancia brisa 1 L. 1,75 12

22780042652 Líquido fragancia limón 1 L. 1,75 12

22780042650 Spray fragancia  limón 250 cc. 2,87 6

22780042654 Dispensador automático para spray 250 cc. 28,79 1

52-53.indd   1 01/03/11   16:21



sólo en El Corte Inglés División Comercial
Precios sin IVA. 
Válidos desde el 1 de Marzo de 2011 al 28 de Febrero de 2012.

te
l.:

 9
02

 2
00

 7
20

  f
ax

: 9
02

 2
00

 5
50

 /
 9

02
 2

00
 5

80

htt
p:/

/d
ivi

sio
nc

om
erc

ial
.el

co
rte

ing
les

.es
     

   
   

    
    

    
    

    
    

    
 div

isio
n_

co
me

rci
al@

elc
ort

ein
gle

s.e
s

servicio venta catálogo
guía de soluciones
            para la hostelería

54 55

Guantes desechables para uso 
alimentario
Caja de 100 guantes. En vinilo semitransparente 
con preempolvado para una fácil colocación. Buena 
fl exibilidad y resistencia a la rotura. Certifi cado para 
uso alimentario (consultar tabla de limitación de 
alimentos).

REFERENCIA TALLAS PVP € U.V.

22780000011 Pequeño 1,98 10

22780000012 Mediano 1,98 10

22780000013 Grande 1,98 10

Gorros y mascarillas desechables 
Para la  protección del personal en cocina. 

Color blanco. Tallas únicas.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN PVP € U.V.

22780000033 Paquete 100 gorros 1,56 10

22780000036 Paquete 100 mascarillas 0,65 100

Complementos
Corbata confeccionada en tejido de raso de microfi bra 
de poliéster 100 %. Calcetín de algodón 100% hilo 
escocia. Cinturón de piel con hebilla dorada.

REFERENCIA DESCRIPCIÓN COLOR PVP € U.V.

14076425033 Corbata Granate 7,09 1

14076425025 Corbata Negro 7,09 1

14076425017 Corbata Marino 7,09 1

14076130203 Calcetín Negro 2,36 6

14076925305 Cinturón Negro 11,81 1

Zapato velcro Giralda
Zapato unisex de color blanco, fabricado en 

piel vacuna perforada, cierre de velcro y piso 
antideslizante, cosido y pegado de poliuretano.

REFERENCIA TALLAS PVP € U.V.

14080000039 34 a 47 16,64 1

REFERENCIA TALLAS PVP € U.V.

14077132406 34 a 48 16,75 1

Zapato velcro antideslizante Rocío
Zapato unisex de color blanco, fabricado en piel vacuna 
perforada, cierre de velcro y piso de poliuretano con 
celdillas antideslizantes.

REFERENCIA TALLAS PVP € U.V.

14090063151 34 a 46 18,38 1

Zapato doble cierre antideslizante
Zapato unisex de color blanco, fabricado 

en piel vacuna perforada, doble cierre 
intercambiable entre velcro y cordones y piso 

antideslizante de poliuretano bicolor.

i
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Mobiliario a medida,  de restauración, 
general, específico

Uniformidad laboral y 
de imagen 

Audiovisuales Climatización

Mobiliario de oficina Regalos de empresa, cestas 
y lotes de navidad

Maquinaria y material de oficina

Equipamiento de cocina, lavanderías, 
cámaras frigoríficas,...

Instalaciones y decoración 

Revestimientos verticales,  
suelos y techosLa División Comercial de 

El Corte Inglés dispone 
de 34 delegaciones 

distribuidas por todo el 

territorio nacional. Contacte 

con sus oficinas, allí encontrará 

un equipo de profesionales 

que dará soluciones a sus 

necesidades con una amplia 

gama de productos y servicios 

especializados. 

“Generando valor a través del 
Comercio Electrónico”

http://divisioncomercial.elcorteingles.es

Queremos ayudarle a optimizar la gestión de sus compras y equipamiento, facilitarle su 
trabajo diario y ahorrarle un tiempo que, para usted, es importante.

“Al servicio de la nueva economía”

• Novedades.
• Ofertas.

• Productos recomendados.

• Actualización inmediata.
• Herramientas de búsqueda.

• Pedido habitual.
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9 0 2  2 0 0  5 5 0
9 0 2  2 0 0  5 8 0
9 0 2  2 0 0  7 2 0

division_comercial@elcorteingles.es

ENVÍO
PLAZO DE ENTREGA: en la península, dentro de las 48 horas laborales siguientes 
a la recepción del pedido, salvo rotura de stock, en cuyo caso se informará 
telefónicamente. 

GASTOS DE ENVÍO: para pedidos inferiores a 90,00€ (precio tarifa, impuestos no 
incluidos); se cobrarán unos gastos de envío de 7,00€ más impuestos. Para los pedidos 
de fuera de la península, consultar gastos de envío y plazos de entrega.

PRECIOS Y PRODUCTOS
Los precios de este catálogo no incluyen IMPUESTOS, aplicándose los que indique la 
ley en cada momento. Precios válidos para la península y Baleares. Para Canarias, 
consultar precios en la Delegación correspondiente. Los precios y productos se 
intentarán mantener durante su período de vigencia, aunque podrán modifi carse 
sin previo aviso, comunicando al cliente en el momento de realizar el pedido; quién 
deberá manifestar su conformidad. Los productos recogidos en este catálogo, no 
incluyen instalación

FORMAS DE PAGO
Si es cliente de la División Comercial, se establecerá su forma de pago habitual. Si no 
es cliente, el pago se realizará a la entrega de la mercancía, bien mediante cheque 
o en efectivo.

DEVOLUCIONES Y RECLAMACIONES
El comprador tendrá derecho a devolver la mercancía dentro de los diez días 
siguientes a la recepción del pedido, previa notifi cación al vendedor, llamando al 
teléfono indicado en contraportada. Las mercancías se realizarán en su embalaje 
original y con la mercancía en perfecto estado. Cuando el motivo de la devolución 
no sea imputable a El Corte Inglés, la mercancía deberá viajar a portes pagados.

COMPETENCIAS LEGALES
El comprador se compromete a conservar en buen estado, no enajenar o realizar 
cualquier acto de disposición de los bienes, sin la autorización escrita del vendedor, 
en tanto no haya satisfecho la totalidad del precio, confesando haber recibido 
dichos bienes hasta ese instante en calidad de depósito, y con reserva de dominio a 
favor del vendedor.

GARANTÍA
Todos los productos de naturaleza duradera incluidos en este catálogo, estarán 
cubiertos por la garantía ofrecida por los fabricantes. La fecha de inicio es la que 
fi gura en el certifi cado de garantía o en su defecto la fecha de factura.

NOTA. El sistema de venta a través de este catálogo es válido únicamente para Profesionales, Empresas, 
Entidades fi nancieras y Administraciones Públicas dentro de la península. Nuestras respectivas 
delegaciones le informarán sobre los servicios específi cos para Baleares, Canarias, Ceuta y Melilla.

Condiciones de Venta

Solicitud de Pedido

Nombre o Razón Social:

Nº de Cliente (si es Cliente de División Comercial):                                                      N.I.F.:

Domicilio:                                                                                            Localidad:

C.P.:                          Fax:                                    Tel.:                         E-mail:

Persona de Contacto:                                               Tel.:                     Nº pedido Cliente:

REFERENCIA  ARTÍCULO CANTIDAD 
PRECIO DE VENTA 

UNIT. (sin impuestos)

FORMA DE PAGO
(Marque la opción elegida)

DATOS DE ENTREGA
(Cumplimentar si no coinciden los datos del Cliente)

Nombre o Razón Social:

Domicilio:                                            Número:

Localidad:                                C.P.:               Tel:

HABITUAL
(si es Cliente de la División Comercial)

EFECTIVO CHEQUE

Fecha:                              /               /                      Firma:

D
AT

O
S 

D
EL

 C
LI

EN
TE
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SERVICIOS CENTRALES
Conde Peñalver, 45-47

Tel. 902 200 720 Fax. 902 200 550/902 200 580
e-mail: division_comercial@elcorteingles.es

http://divisioncomercial.elcorteingles.es

A Coruña • Albacete • Algeciras • Alicante • Almería • Badajoz • Barcelona • Bilbao • Burgos • Cádiz • Cartagena • Castellón • Córdoba • Gijón
Granada • Jaén • Las Palmas de Gran Canaria • León • Logroño • Madrid • Málaga • Murcia • Oviedo • Palma de Mallorca • Pamplona • Salamanca 
San Sebastián Santa Cruz de Tenerife • Santander • Santiago de Compostela • Sevilla • Tarragona • Toledo • Valencia • Valladolid • Vigo • Zaragoza
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